

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2016. május 12.** napján tartott üléséről, hangfelvételtől.

Jelen vannak: Ormai István, Nagyatád város polgármestere, Eller János, Somogyszob község polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere, Galba Mihály, Bolhás község polgármestere, Lassu István, Lábod község polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere, Orsós Imre, Rinyabesenyő község polgármestere, Péntek László, Segesd község polgármestere, Pusztai László, Ötvöskónyi község polgármestere, Szabó Zoltán, Nagykorpad község polgármestere, Végh Gábor, Kisbajom község polgármestere, Nagy Tibor, Bakháza község polgármestere, Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere; Tamás Csaba, Beleg község polgármestere

Távol maradt: Töreki István, Tarany község polgármestere, Sári Dénes, Szabás község polgármestere, Brantmüller Zoltán, Háromfa község polgármestere, Útő Szabolcs, Kutas község polgármestere

Meghívottak: Dr. Kovács Ildikó jegyző, Dr. Tóth Lászlóné igazgató, Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető, Oblián Gábor tü. alezredes kirendeltség vezető, Kovacsics Csaba rendőr alezredes

Ormai István elnök köszönti megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 13 fővel határozatképes.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Galba Mihály, Bolhás község polgármestere legyen.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot 14 igen szavazattal, és 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

11/2016. (V. 12.)számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2016. május 12-i jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Sári Dénes, Szabás község polgármesterét választja.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását, olyan módon, hogy a 9. napirendi pontként tárgyalják a társulási megállapodás módosításával

kapcsolatos képviselő-testületi döntések meghozataláról, illetve elmaradásáról című napirendet.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a napirendi javaslatot egyhangú – 13 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

12/2016. (V. 12.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a napirend tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendet tárgyalja:

- 1.) Tájékoztatás a települések katasztrófavédelemmel és az önkéntes mentőcsoportok megalakításával kapcsolatos feladatairól
Előadó: Oblián Gábor tü. alezredes, kirendeltségvezető
(Szóbeli előterjesztés.)
- 2.) Beszámoló a Rinyamenti Kistérség közbiztonságának 2015. évi alakulásáról, valamint tájékoztató időszerű közrendvédelmi kérdésekről
Előadó: Kovacsics Csaba rendőr alezredes
(Szóbeli beszámoló.)
- 3.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról
Előadó: Ormai István elnök
- 4.) Előterjesztés a 2015. évi belső ellenőrzési tevékenységről, valamint a 2016. évi ellenőrzési terv elfogadásáról
Előadó: Ormai István
Dr. Kovács Ildikó jegyző
- 5.) Előterjesztés a gyermekvédelmi és szociális személyes gondoskodást nyújtó ellátások várható térítési díjairól a 2016. évben
Előadó: Dr. Tóth Lászlóné igazgató
- 6.) Tájékoztató a központi házi orvosi ügyeleti szolgálat 2015. évi működéséről
Előadó: Ormai István elnök
- 7.) Beszámoló a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ szakmai munkájáról
Előadó: Dr. Tóth Lászlóné igazgató
- 8.) Előterjesztés a Nagyatád, Bajcsy-Zsilinszky utca 1/A. szám alatti társasház földszintjén lévő iroda bérleti feltételeinek meghosszabbításáról
Előadó: Ormai István elnök
- 9.) Előterjesztés a társulási megállapodás módosításával kapcsolatos képviselő-testületi döntések meghozataláról, illetve elmaradásáról
Előadó: Ormai István elnök

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1.) Tájékoztatás a települések katasztrófavédelemmel és az önkéntes mentőcsoportok megalakításával kapcsolatos feladatairól
Előadó: Oblián Gábor tü. alezredes, kirendeltségvezető
(Szóbeli előterjesztés.)

Oblián Gábor tü. alezredes, kirendeltségvezető:

Ez egy jó lehetőség számára, hogy az előttük álló közfeladatról szóljon. Elsősorban, és ehhez kapcsolódóan szeretné a jogszabályi kötelezettségből adódó feladataikat is ismertetni, és majd így jutnak el egy őszi komolyabb feladathoz, amit közösen kell végrehajtaniuk.

Mindenekelőtt a polgári védelmi szervezetekről szeretne néhány szót szólni. Ehhez kapcsolódóan a polgármesterek feladatairól, és a közbiztonsági referens intézményről.

A jogszabályi keret, amely az ehhez kapcsolódó feladataikat szabályozza, az a katasztrófavédelmi törvény, és végrehajtás rendeletei, illetve a honvédelmi törvény. Ez alapján meg kell különböztetniük két fajta polgári védelmi szervezetet, az egyik az önkéntes polgári védelmi szervezetek, illetve a köteles polgári védelmi szervezetek. A köteles polgári védelmi szervezeteken belül is települési, és munkahelyi szervezeteket különböztetnek meg, mert a rendeltetése, és az alkalmazhatósága mindegyiknek különböző. Az önkéntes polgári védelmi szervezet szintén működik a településen, katasztrófavédelmi törvény alapján kell létrehozni, és ezek a szervezetek úgynevezett katasztrófaveszély esetén alkalmazhatóak, amely várhatóan valamiféle időjárási körülményhez kapcsolódik leginkább. Tehát itt az előrejelzéseket, prognózisokat figyelve tudják az önkéntes erőket alkalmazni a településen, és bizonyos területeken. A köteles, és a települési, és a munkahelyi polgári védelmi szervezetek, bevonása esetén már különleges jogrendnek kell fenn állnia, az alaptörvényükben meghatározottak szerint. Mindenféleképpen valamilyen minősített időszak kihirdetése esetén tudják alkalmazni a köteles szervezeteket. És ezeknek a létszáma is meghatározott, míg egy önkéntes polgári védelmi szervezet, ahogy a nevében is benne van, önkéntes jelentkezés alapján a településen kerül megalakításra, a köteles polgári védelmi szervezetek létszámát a 62/2011. (XII./29) BM rendelet 18. §-a határozza meg, és ez kötődik a települések katasztrófavédelmi szempontból történő veszélyeztetettségi besorolásához. 1-es, 2-es, és 3-as kategóriát különböztetnek meg. A nagyvárosi járásban 2-es és 3-as besorolások vannak, és a 2-eshez kapcsolódóan ismertetné, hogy lakossági létszámtól függően a 10 000 – 50 000 fő esetében legalább 300 főnek, 5000 – 10 000 lakos esetén legalább 150 főnek, 1000 – 5000 lakos esetén legalább 50 főnek, 300 – 1000 lakos esetén legalább 20 főnek, és 300 lakos alatt legalább 6 főnek kell lenni. A 3-as besorolású kategóriába eső településeknek ezen létszámok felét kell biztosítani. Hogy mit is jelent a polgári védelmi kötelezettség, 4 területre osztható szét, van egy bejelentési kötelezettség, egy adatszolgáltatási kötelezettség, megjelenési kötelezettség, és a polgári védelmi szolgálat maga. A bejelentési kötelezettség kapcsán természetesen, ha valakinek az adataiban változás történik, azt jeleznie kell, és ha ehhez kapcsolódik az adatszolgáltatási kötelezettség. A megjelenési kötelezettség, az ahhoz köthető, hogy ezeket a köteles polgári védelmi szervezeteket gyakorlatoztatni lehet. Ezeken a gyakorlatokon köteles megjelenni, ha alkalmazásra kerül sor, és ha megjelent, és az említett minősítő időszaki szolgálatot érik el, akkor természetesen polgári védelmi szolgálatot kell teljesítenie. Ehhez kapcsolódik a polgármesterek egyik feladata, hiszen a településen az elsőfokú polgári védelmi hatóság maga a polgármester. Ehhez kapcsolódóan határoz meg a jogszabály feladatokat. Az első, és legfontosabb feladat a polgári védelemhez kapcsolódóan a határozatok kiadása. Az egyik maga a beosztó határozat, ahol a személyeket osztják be a polgári védelmi szolgálatba, itt személyekre szóló beosztó határozatot kell kiállítani, illetve anyagi és gazdasági szolgáltatás is kapcsolódik a polgári védelmi szolgálathoz. A településen

fellelhető olyan szállító, anyagmozgató, és erőgépeket is polgári védelmi szolgálatba lehet bevonni, amiket egy esetleges időszakban alkalmazni lehet. Az ehhez kapcsolódó kijelölő határozatokat is a polgármestereknek kell kiadni. Továbbá biztosítani kell a településen a riasztásra szolgáló eszközök, a légvédelmi szirénák működtetését, gondoskodni kell a település veszélyeztetettségi besorolásának elkészítéséről, ez alapján kerül egy település 1-es, 2-es, 3-as besorolásba. Ezt a katasztrófavédelemmel közösen hajtják végre, itt a településnek annyi feladata van, hogy ha ebben változás történik, vagy úgy érzékeli a település, hogy itt veszélyesebb vagy esetleg nem veszélyesebb kategóriába tartozik, akkor ezt jelezni kell feléjük. El kell készíteni a település veszély elhárítási tervét, ezeket már egyszer minden település kapcsán megcsinálták. Minden évben van felülvizsgálati kötelezettség, amit idén végre is hajtottak. Továbbá mint már említette, a köteles polgári védelmi szervezetek megalakítása, a kijelölő határozatokkal történő ellátása, 3 évente ezen szervezetek felkészültségét, adatait felül kell vizsgálni. Majd ki kell jelölni a közbiztonsági referenst, aki az itt felsorolt tevékenységekben segíti a polgármester munkáját. Szervezi, és irányítja a polgármester a lakosság védelmét amennyiben polgári védelmi szolgálat kerül elrendelésre, kitelepítést, kimenekítést, befogadást, és a visszatelepítést is neki kell irányítania. Helyreállítási feladatokat is a polgármester irányítja, illetve halasztást nem tűrő esetben elrendeli az élet és az anyagi javak védelméhez szükséges intézkedéseket. Általában ezzel szoktak találkozni olyan esetekben, amikor olyan jelzéseket kapnak a településekről, hogy például egy ház alapját alámosta a víz, és megrepedtek a falak, az épület lakhatatlanná vált. Természetesen kárelhárítási szempontból a hivatásos erőket ilyenkor riasztják ezekre a helyszínekre, de ezen pont alapján ha lakosságvédelmi intézkedésre van szükség, az ott lakók elhelyezéséről, az szintén a polgármesterek feladata. Egy kivétel van, aki a hivatásos katasztrófavédelmi szerv irányutatása mellett irányítja a településen a helyi katasztrófavédelmi tevékenységet, tehát elsősorban ha árvizes, belvizes időszak van, szintén a polgármester az elsődleges hatóság a településen, egyetlen kivétel ebben az esetben, ha veszélyhelyzet van kihirdetve, akkor a hivatásos erők veszik át ennek az irányítását. A közbiztonsági referens kijelölése szükséges 1-es és 2-es besorolású településeken. Nagyatád járásban a 2-es besorolású települések érintettek, 9 ilyen van: Bakháza, Bolhás, Kaszó, Kisbajom, Nagyatád, Rinyabesenyő, Rinyaszentkirály, Somogyszob, Lábod. A referens, akit ki lehet jelölni legalább középfokú végzettséggel kell hogy rendelkezzen. Ezekkel a területen nincs problémájuk, hiszen minden településen a referensek, és a helyetteseik is ki vannak jelölve. Azt kérné a polgármesterektől, ha ebben változás történik, például nyugdíjazásra kerül sor, vagy elmegy az illető, aki addig ellátta a feladatot, és új embert szeretnének kijelölni, akkor azt időben jelezzék feléjük, hiszen a kijelölést követően 90 napon belül a referenseknek vizsgát kell tenniük. Van egy felkészítő tanfolyam, amelynek a vége vizsgával zárul. Ezt el kell végezniük. A kirendeltségen 2 havonta tartanak egy tájékoztatót a referensek számára az aktuális feladatokról, és az esetleges jogszabályi változásokról, ezekre minden esetben küldenek meghívót. Sajnos az a tapasztalat, hogy egyre kevesebben tudnak ezeken részt venni. Azt szeretné kérni, hogy amennyiben a referens nem is tud részt venni, de a helyettese legyen jelen ezeken az értekezleteken, mert mindenképpen hasznos lenne az eredményes együttműködés szempontjából.

Mi is az az előttük álló feladat, ami miatt erre a tájékoztatóra szükség volt? 2014. szeptember 13-án megalakultak a Katasztrófavédelmi Kirendeltség illetékességi területén - ami 3 járást, Nagyatádot, Csurgót, Barcsot fedí le - a járási mentőcsoportok. Nagyatádi járásban a Rinyamente Járási Mentőcsoport 34 fővel. Ár és belvíz védekezési képességekre szereztek nemzeti minősítést, ezeket tudják alkalmazni. Ez a járási mentőcsoport egy területi járási mentőcsoport, ami azt jelenti, hogy a járás egész területén bevethető. Figyelembe véve a korábbi tapasztalatokat, illetve a mentőcsoport felépítését, mind a 3 járásban azt tapasztalták, hogy egy-egy településre nehezedtek ezek a feladatok, kifejezetten, amely településen

működik önkéntes tűzoltó egyesület az ő állományuk lett bevonva, így tudták megalakítani ezeket a mentőcsoportokat. Feladatként lett meghatározva a katasztrófavédelem részéről, hogy az önkéntes, és az önálló beavatkozási készséget fejlesszék, ezért a településeken mentőcsoportok megalakítását kapták feladatul. Hogy ne jelentsen ez túl nagy terhet egyik település számára sem, úgy kívánják megvalósítani, hogy a települési mentőcsoportok adnák a járási mentőcsoportok gerincét. Tehát egy települési mentőcsoport a katasztrófaveszély esetén vagy olyan időjárási helyzet esetén ahol szükség van önkéntes erőkre, minimum 5, maximum 10 fő, akik a településen avatkoznának be. Ide szeretnének kérni a polgármesterektől, akikre számítanak a településen ilyen esetekben, vagy akik bármikor hadra foghatóak, és bármiben segítik a település munkáját, ők alkotnák a települési mentőcsoportot. Ki fognak küldeni minden településre egy megalakítási terv mintát, ami a mentőcsoport megalakításához szükséges. Ez teljesen készen van, annyi hiányzik, hogy minden település részéről, a település nevét kell beleírni, illetve van benne egy táblázatos rész ahol ezt a minimum 5, maximum 10 főt kellene megjelölni. Tehát a személyes adatokkal kellene feltölteni, illetve ha a településen rendelkezésre áll olyan szállító jármű, erőgép, amit alkalmazni tudnak adott esetben, akkor annak az adatait kellene még ebbe beleírni. Ez lenne az elsődleges feladat ezzel kapcsolatban, hogy ezeket a megalakítási terveket megcsinálják. Előreláthatólag erre június végéig lesz idejük. Az értekezletet követően a kollégáival ki fogja küldetni mindenhova ezeket a megalakítási terveket, és ha ezek a nyáron visszaérkeznek akkor összesítésre fognak kerülni. Ahhoz a hogy a települési mentőcsoportokat alkalmazni tudják, illetve ahhoz, hogy a járási mentőcsoport újjá épüljön, várhatóan szeptember közepén fognak tartani egy rendszerbeállító és nemzeti minősítő gyakorlatot ezen mentőcsoportok részére. Hasonlóan úgy, ahogy 2014-ben a járási mentőcsoportnak is volt, vélelmezhetően a Dráva partján, hiszen ott tudnak olyan körülményeket produkálni, hogy az árvíz és belvízi védekezés szimulálható. Egy járási település ezen már túl van, Lábod már megcsinálta ezt, tehát a megalakítása megvan, a települési mentőcsoport megalakult, nekik már csak a gyakorlat végrehajtása lesz vissza. Néhány gondolat még az előttük álló feladatokról. Az ősze várható a fent említett gyakorlat, illetve a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság második negyedévre kiadott prognózisa alapján a néhány dolog, amivel szembesülni szoktak ebben az időszakban. A Dráva vízgyűjtőjén a hóban tárolt vízkészlettel szokott probléma lenni, hogy ez nagy mennyiségben szokott rendelkezésre állni, ebből prognosztizáltak ár, és belvízi elöntéseket illetve a kis vízfolyások visszaduzzasztását. Azonban most nincs olyan mennyiségű hóban tárolt vízkészlet, ami előreláthatólag problémát okoz, bár amit nem tudnak kiszámítani, és amivel a kezdeti időszakban nem is tudnak mit kezdeni, az a hirtelen lezúduló nagy mennyiségű csapadék. Jelenleg is ki van adva az országra a figyelmeztetés, hogy pár óra alatt egy hónapnyi mennyiségű csapadék hullhat, bármilyen jól karbantartottak a belterületi vízvezetők – és elmondhatja, hogy minden településen rendben vannak – a hirtelen lezúduló nagy mennyiségű csapadék olyan mértékű problémát jelent, hogy a jól karbantartott vízvezetők sem tudják rögtön elvezetni. A Katasztrófavédelem, a tűzoltóságok, helyi szinten az önkéntes tűzoltó egyesületek is fel vannak készülve arra, hogy ezeket a károkat enyhítsék, tehát homokzsákok vannak készleten Barcson, Nagyatádon és Csurgón amennyiben szükség van mindenhol ezeken a területeken, és az önkéntes egyesületeknél. Ha most a kirendeltség illetékességi területét nézi, akkor 8 önkéntes tűzoltó egyesületnél állnak rendelkezésre szivattyúk, tehát van mozgatható önkéntes erő, és a hivatásos erők is fel vannak készülve arra, hogy ezekben az esetekben beavatkozzanak. Illetve ha visszakanyarodik a mentőcsoportokra, akkor a tavalyi évben elkezdődött egy olyan kezdeményezés, hogy központilag támogatják ezeket a mentőszervezeteket, tehát pályázni lehet további eszközökre. Amennyiben a települési mentőcsoportok megalakulnak, szeretnék ezeket is a pályázatba bevonni, helyi szintre is szeretnének eszközöket biztosítani ennek útján. Amellett, hogy a vízzel küzdenek, folyamatos feladat a szabadtéri tüzek megelőzése. A tegnapi és a tegnapi

előtti napon Barcson, és Nagyatádon az erdő és a mezőgazdálkodók részére tartottak egy értekezletet, ahol felhívták az erdőgazdálkodás során felmerülő problémákra a figyelmet, illetve az aratási gépszemlékre való felkészülés jogszabályi háttérét ismertették. Igyekeznek folyamatosan értekezleteken, előadásokon tájékoztatni az érintetteket.

Kérdések, hozzászólások, vélemények:

Lassu István Lábod község polgármestere:

Összetett, és bonyolult rendszer, amelyről Oblián Gábor tü. alezredes, kirendeltség vezető beszélt.

Annak ellenére, hogy megcsinálták, mert a parancsot nem érdemes nem teljesíteni, teljes párhuzamosságot érez ezekben a rendszerekben. A helyi katasztrófavédelmi szervezetben, a polgárvédelmi szervezetben, van műszaki, és technikai elhárító csoport, akiknek teljesen ugyanaz a dolga mint a belterületi problémákat kezelő mentőcsoportnak. Ennyi szervezetet létrehozni, működtetni, embereket találni nem egyszerű. Ugyanazok az emberek vannak mindegyikben. Nem tudja, hogy ez kinek jó, hogy egy elkönyvelt rendszerben kijelentik, hogy az országban 1 000 000 ember áll rendelkezésre, aztán kiderül, hogy valójában csak 100 000 ember van ebben az átfedésekkel teli rendszerben. Nem igazán jó, nem látja értelmét ennek a dolognak e tekintetben. De hát jogszabályok vannak, tehát ezeket megcsinálják, és vannak mozgósítható emberek is valóban. Van ahol 4, 5, van ahol 10, 20 ember. De olyan helyzet még sosem volt, egyik településen sem, hogy valódi katasztrófavédelem állt elő, hogy ne tudott volna a polgármester azonnal reagálni valamilyen erővel, emberi erővel annak az adott problémának az elhárítására, megszüntetésére.

A közbiztonsági referens ügyről. Lábodon is ki vannak jelölve, de igazából mindezek a munkák a polgármesterre maradnak. Ezek olyan kinevezett emberek akiknek – mostani létszám gondjaik mellett – se idejük, se erejük arra, hogy foglalkozzanak tartalmilag ezzel az egész üggyel, ezért nem is nagyon vesznek részt ezeken a képzéseken. Persze vagy így, vagy úgy de igyekeztek megoldani a részvételt, azonban hogy a célját elérje, hogy ők valamilyen módon képzettek legyenek, lehet, hogy erről a kéthavi értekezletről át kellene térni egy ritkább személyes találkozásra. És inkább egy mai korszerű oktatási rendszernek megfelelő internetes, körleveles értesítési rendszerre, mert gondot jelent ezeknek az embereknek a „kivétele” egy félnapra, egy napra a munkából, sőt még kéthavonta is.

A fő problémáról pedig annyit, a belterületi vízelvezetés dolgáról, hogy a legszűkebb keresztmetszetű a KPM árkok rendszere. A közút melletti árkok teljesen alkalmatlanok a vízelvezetésre, az önkormányzati utak mellett, annak ellenére, hogy az önkormányzati vízelvezető árkok az elmúlt évek közmunkáinak köszönhetően úgy gondolja, hogy rendben vannak, csak nincs ahova vigyék a vizet. Sőt, a KPM-nek az az álláspontja, hogy az útárok az útvíz elvezetésére szolgál, tehát más vizet nem lehet belevezetni oda. Akkor sem, ha egy belvíz veszélyeztette lakóingatlan közeléből akarják elvezetni a vizet, mert ezzel szembesültek, vállalva hogy ők ki is ássák azt a KPM-es árokszakaszt, amire azt mondták, hogy az nem azt a célt szolgálja, és fel van töltődve, nem viszi az út vizét sem, de nincs kapacitás ott erre sem. Tehát a víz kármegelőzés tekintetében óriási gond ez és biztos benne, hogy semmiféle anyagi forrása nincs a Közüti Igazgatóságnak, hogy ezzel érdemben foglalkozzon. Egy-egy települést időnként megcsinál, de alapvetően ez nem változtatja meg ezt a fajta helyzetet. Azt gondolja, hogy ők eddig pozitívan álltak hozzá, szerencsésük van, mert van egy tűzoltó egyesületünk 30-35 taggal, ők azok a jolly joker-ek, akik mindenhol megnevesíthetőek, befoghatóak, mindenhova szívesen, önként mennek, a többi kollégájának biztos, hogy ez nehezebb. Kivétel talán Görgeteg, Segesd, Bolhás ahol ugyancsak léteznek ezek a tűzoltó egyesületek.

Tehát pozitívan állnak hozzá, de ezek az anomáliák valóságok a rendszerben, és problémát jelentenek.

Oblián Gábor tü. alezredes, kirendeltség vezető:

Nem lehet okuk panaszra, mindenki pozitívan állt hozzá, és szeretné is ezt megköszönni így utólag is.

A mentőcsoporthoz, és a polgári védelmi szervezet kapcsán az alkalmazhatóság a különbség. Tehát amíg a köteles szervezetet – amely létszámát a jogszabály határozza meg - ilyen esetben igazából nem tudják mozgósítani. Sőt még a Megyei Védelmi Bizottság sem. Ahhoz kell az a minősített időszak, hogy ezeket alkalmazni tudják. Valóban, átfedések vannak. Ugyanazok a személyek vannak több helyen, és adott a lehetőség, hogy az önkéntes mentőcsoporthoz is lehet ugyanazokat a személyeket alkalmazni, akik ki vannak jelölve a köteles pv (polgári védelmi) szervezetbe, sőt nekik még új kijelölő határozatot sem kell kiadni. Továbbá ami miatt még jó lenne ez, hogy a pályázati lehetőségeket ki tudnák használni, tehát így helyi szintre is tudnának ezek révén eszközt biztosítani.

A közbiztonsági referensek kérdéskörében megmondja őszintén, hogy ezt a kéthavi találkozót ritkították, ugyanis havonta van előírva, és abban is előrelépés történt, hogy létrehoztak egy szolgáltatást a referenseknek, mely által a friss információkat, nyomtatványmintákat, és minden egyéb dokumentumot igyekeznek mindenki rendelkezésére bocsátani. Nyilván tudják, hogy kapcsolt munkakörben vannak a kijelölt referensek, és a polgármester mellett van a helye ezeknek az embereknek, úgyhogy így próbálnak könnyíteni a helyzeten. Amennyiben lesz rá lehetőség, és még tudnak ezeken az értekezleteken ritkítani természetesen minden tőlük telhetőt megtesznek.

Eller János Somogyszob község polgármestere:

Csatlakozna kollégájához, hogy gyakorlatilag sorra kapják a feladatokat. Ő azonban egy másik részét szeretné ennek kiemelni. Amikor gyakorlatban találkoznak azzal, hogy konkrét belvíz veszély van - Somogyszobon az elmúlt évtizedben gyakran volt, de szerencsére meg tudták oldani a főbb árok tisztítását – belterületen, és egyéb szakaszoknál például nincs törvényileg elrendezve az átereszek kérdése. Adott egy katasztrófa-helyzet, felszedeti a hidakat, és akkor azt az önkormányzatnak saját költségén kell helyreállítani, a lakosság előtt felszedett kapubejárókat. Egyszerűen vannak olyan költségek, olyan dolgok, amelyek nincsenek tisztázva, rendezve. Legtöbb esetben a problémát a közút mellett lévő tulajdonképpen átereszek eltömedékelése okozza, ugyanez a helyzet belterületen is.

Rendben van, hogy felépítenek különböző szervezeteket, de ezek nem tudnak működni ha mögötte nincs jogszabályi háttér, ami a gyakorlati működésüket segítené. Úgy gondolja ez országos szintű probléma, hogy a belvizek többségét ezeknek a belterületi átereszeknek a rendszertelensége és rossz minősége okozza.

Lassu István Lábod község polgármestere:

Katasztrófa-helyzetben, ha a vízelöntés egy lakóingatlant veszélyeztet a helyi polgárvédelmi parancsnok, jelesül a polgármester, elrendelheti-e a KPM árok kiásását, a KPM engedélye nélkül?

Mert miért ne tehetné, kötelessége a vészhelyzet elhárítása. Azon gondolkodott, hogy egy téli tartós vízállásban fog hozni egy erre vonatkozó határozatot, és kötelezi magukat arra, hogy hárítsák el a problémát, és a KPM-et tájékoztatják, hogy mivel nem volt más, ez történt. Lehet hogy ezen problémák feloldásának érdekében el kell eddig menni, mert amikor ezt a fajta munkát el lehet nyugodtan végezni a nyári időszakban, akkor mindig az engedélyeztetéssel kapcsolatos problémába ütköznek. De vészhelyzetben szerinte minden további nélkül megtehető a fent említett lépés.

Oblián Gábor tti. alezredes, kirendeltségvezető:

Első lépésként a polgármester elrendeli a védekezést egy határozattal, a következő lépés már lehet az, hogy az adott árkot kiásatja, adott hidat felbontatja, hiszen innenől kezdve már mint hatóság hajtja végre.

Ormai István elnök:

Sokat tudtak meg a polgármesterek hatásköreiről. Átgondolják, hogy hogyan éljenek majd ezzel. A különleges jogrendet bevezetik, és eljárnak.

Annyit tenne még hozzá, hogy az mindenképpen megállapítható, hogy kifejezetten jó az együttműködése a településeknek, és a Katasztrófavédelemnek. Ezt köszöni szépen. Mindig úgy gondolkodik erről, hogy ők a szakemberek, ismerik az eljárásokat, teendőket, határidőket, módszereket. És a települések, polgármesterek igyekeznek jó együttműködő partnerek lenni. Számítanak rájuk a továbbiakban is.

Valamennyi polgármester, és a képviselő-testületek felelősen gondolkodnak a településekről, az elvégzendő feladatokról, és katasztrófa védelemről, katasztrófa elhárításról. Polgári védelem vonatkozásában is biztosan számíthat rájuk a katasztrófavédelem, és fordítva. Köszöni a munkájukat, és az eddigi együttműködést.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a települések katasztrófavédelemmel és az önkéntes mentőcsoportok megalakításával kapcsolatos feladatairól szóló tájékoztatót.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a tájékoztatót egyhangú – 14 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

13/2016. (V. 12.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a települések katasztrófavédelemmel és az önkéntes mentőcsoportok megalakításával kapcsolatos feladatairól szóló tájékoztatót elfogadja.

- 2.) Beszámoló a Rinyamenti Kistérség közbiztonságának 2015. évi alakulásáról, valamint tájékoztató időszerű közrendvédelmi kérdésekről
Előadó: Kovacsics Csaba rendőr alezredes
(Szóbeli beszámoló.)

Kovacsics Csaba rendőr alezredes:

Tisztelt elnök úr, tisztelt tanács! Bemutakozással kezdené beszámolóját.

Dr. Piros Attila rendőr dandártábornok úr, a Somogy Megyei Rendőr főkapitányság vezetője döntésének értelmében, 2016. március 1-től, mint megbízott kapitányságvezető, ő vezeti a nagyatádi rendőrkapitányságot. Családos ember, és a szomszéd járásból Barcsról származik, amely járás közbiztonság tekintetében nagyjából hasonló problémákkal küzd, mint Nagyatád járás.

Elnök úr felvetésére reagálna. A jelenlegi, a rendőrség értékelő munkáját támogató rendszer, amelynek neve ENYÜBS, a rendőrkapitányság illetékesség területe, illetőleg település szintű lebontást ismer. Képes lesz a következő alkalomra járás szinten lebontani, és kigyűjteni az eredményeket, amennyiben a Társulás ezt kívánja. Igyekszik ezzel a munkájukat támogatni. Jelenleg a nagyatádi rendőrkapitányság illetékességi területének egészének eredményéről fog beszélni, de biztosíthat minden jelenlévő polgármester urat, hogy az eredményesség, és a

bűncselekmények számának alakulása tekintetében a nagyatádi járás, és a csurgói járás egymással azonos, kedvező irányba mutat változást, amelyet majd ismertetni fog, és egymással azonos szintű, és dinamikájú változás tapasztalható mindkettő járás területén a közbiztonság tekintetében. A jövő évben viszont igyekszik nagyatádi járásra lebontani ezeket a számokat, hogy még hűbb tükörképet tudjon erről mutatni.

A rendőrség alapvető feladatát az alaptörvény fogalmazza meg - és mint a továbbiakban látni fogják, az egész rendőrség szervezeti felépítése, feladatrendszere erre az egy mondatra van felépítve - miszerint a rendőrség alapvető feladata a bűncselekmények megakadályozása, ha pedig megtörténik, akkor annak felderítése. Emellett a közbiztonság, és közrend, valamint az államhatár védelme. Természetesen szervezeten belül is van értékelő rendszerük, a magasabb szintű szervezeti egységek értékelik az alájuk beosztottakat. Ehhez kapcsolódóan annyit szeretne mondani, hogy a 2015. évi teljesítményét a Somogy Megyei Rendőr Főkapitányság egészének, az Országos Rendőr Főkapitányságon hogy látják. 91,49% azaz kiváló minősítésre értékelték. Még ezen belül a nagyatádi rendőrkapitányság a megyén belüli értékelés tekintetében növekvő, egyenlőre jó szintű képet mutat, bár a 2014 és 2015. év között egy majdnem 10%-os emelkedés tapasztalható a minősítésben, ehhez képest a jó kategóriát még nem sikerült túlszárnyalni.

Az általános bűnügyi helyzetet illetően. A legjellemzőbb bűncselekmény típusok, amelyek a felsorolásban szerepelnek, már előrevetítik azt, hogy szerencsére egy komoly, mint egy 20%-os bűncselekményszám csökkenésnek lehettek tanúi a 2015-ös évben, az előtte lévő évet illetően. Csökkentek a lopások, ezen belül a lakásbetörések számai, a testi sértések, illetve a garázdaságok is, továbbá az egyéb olyan az állampolgárok biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények is csökkentek, amely alapvetően a közbiztonságot és a közrendet meghatározzák.

A nyomozás eredményességi mutató ez egy sarokszám a rendőrkapitányságok minősítése, megítélése kapcsán. Ennek a háttérrendszerét, felépítését jól ismeri, és higgyék el, ha effektív hatékony, és hatásos egy rendőri szerv tevékenysége, tud megfelelő válaszokat adnia kihívásokra, akkor ez a szám minél magasabb – úgy van ez a rendszer kitalálva – amennyiben nem, úgy nem lehet ebben a mutatóban komoly eredményt elérni. A Nagyatádi Rendőrkapitányság vonatkozásában a piros színű csík mutatja ezen mutató alakulását, az előző évekkel való összehasonlításban. Ezen piros csík értékeit, amennyiben figyelik, 2011 évtől kezdődően 40-40 körüli értéket mutat mindez, 2014. évben 50% körüli értéket sikerült elérni, majd ezt meghaladni. Eredményességi mutató tehát csupán annyi magyarázatra szorul, hogy ha 40%-os eredményességi értéket mutat ez a rendszer, akkor nyilvánvalóan ott úgy kell gondolkodni, hogy 10 darabból 4 volt eredményes, 6 pedig nem. Amikor elérik az 50%-ot, akkor döntetlen az állás, az eredményes, és az eredménytelen nyomozások száma között, amennyiben meghaladják az 50-et úgy pedig eredményes. A tavalyi évben 64,7%-os eredményesség az már azt jelentette, hogy majdnem kétszer annyi eredményes nyomozás volt, mint ahány eredménytelen. Ez messze nem azt jelenti, hogy elérték ennek az útnak a végére. Az elmúlt 20 évét a barcsi járás lakosai közbiztonságának javítására szentelte. Sokszor hallotta azt, hogy Barcs a béke szigete bűnügyi tekintetben. Ott ezek a mutatók évek óta komoly magasságokat értek el. Jelenleg az a célja, hogy Nagyatád járás közbiztonsága érdekében szentelje a munkáját, és igyekezzen felhozni ezt az alap mutató minél magasabb szintre, hogy a következő beszámolókon már a tavalyi 64,7%-os eredményességnél is magasabb számokról tudjon számot adni.

A sárga színnel jelzett oszlopok pedig a kapitányság illetékességi területén adott évben elkövetett bűncselekmények számát hivatottak tükrözni. Amely szerencsére csökkenő tendenciát mutat. Ezt az X jellegű vázlatot szeretnék folytatni. A piros színű eredményességet minél magasabbra, a sárgát pedig minél mélyebbre szeretnék csökkenteni. Ugyanis, visszatérve az alaptörvényre, pont ez a feladatuk. A bűncselekmények megelőzése, illetőleg

ha megtörténik, akkor azok minél hatékonyabb felderítése. Ezen belül kiemelt figyelmet fordítanak természetesen a közterületen elkövetett bűncselekményekre, hiszen a lakosság szubjektív biztonságérzetét ez befolyásolja a leginkább. Ezek száma, illetőleg a nyomozások eredményessége az előzőhöz hasonló képet mutat, kiemelt figyelmet fordítanak erre. Az itt elért 88,5%-os eredményesség már önmagában nagyon szép eredmény, de azért van ennél feljebb még. Céljuk az, hogy minél magasabbra tolják ezt a nyomozási eredményességet, illetve a 191 darab közterületen elkövetett bűncselekmény számot minél lejjebb szorítsák.

Egy másik megközelítésben 14 darab kiemelt bűncselekménytípus az, amelyet az ORFK leginkább számon kér a megyéken, illetve a megyék a helyi szerveken. Ezen kiemelt bűncselekmények közül természetesen a leginkább elterjedtek szerepelnek, garázdaság, testi sértés, lopás, zsarolás, rablás, jármű önkényes elvétel, a teljesség igénye nélkül ez egy külön mutatói kategória, ami a rendőrkapitányságok minősítésében nagyon komoly szerepet játszik. Ebben is igyekeznek követni a tendenciákat, és a nyomozás eredményességét magasabbra, az elkövetési darabszámot pedig minél jobb megelőzéssel alacsonyabbra módosítani.

Az alaptörvény szerinti következő feladatuk a közbiztonság, és a közrend védelme. A dia melyet ezzel kapcsolatban láthatnak a tanács tagjai arra hivatott, hogy a közterületi tevékenységük aktivitását bemutassa. Mutassa be azt, hogy a bűncselekmény elkövetésével gyanúsítható személyt, hány főt állítottak elő, ebben csökkenés tapasztalható, ami arra vezethető vissza, hogy kevesebb is volt a bűncselekmények száma. Nyilván a bűncselekménnyel gyanúsított személyből is kevesebb van. Igyekeznek minél hamarabb elfogni a bűncselekmények elkövetőit, azt nem meri garantálni, hogy mindig sikerülni fog, bár merné, de ott még sajnos nem tartanak. Ugyanis hisz az eljárások gyorsaságának megelőző hatásában. Volt szerencséje megérni azt, hogy korábbi szolgálati helyén vidékről lopás szándékával érkezett férfit, aki reggel az adott üzlet nyitását követően szabálysértési értékhatárt meghaladó értékben árut lopott, délután 13:00 órakor a Barcsi Városi Bíróság elítélte marasztalóan. Tehát ő Barcsról, úgy ment haza, hogy amit reggel elkövetett, azért ítéletet is kapott. Ezért hisz a gyorsaságban, ezért működtetnek a bünyügyi szolgálatnál úgynevezett rapid csoportot, akiknek az a feladatuk, hogy a tetten ért, elfogott, vagy forró nyomón egy-két napon belül tetten ért, és elfogott bűnelkövetőket azon nyomban bíróság elé állítási javaslattal befejezett nyomozáson dolgozza fel. Minél nagyobb prevenciós hatása legyen a marasztaló ítéletüknek.

A közrend, és közbiztonsági tevékenységük körébe tartozik természetesen az is, amikor csapatszolgálati tevékenységre, vagy ahhoz hasonló fellépésre van szükség. Nagyatádi Rendőrkapitányság állományából tizenegy plusz egy fő képez egy rajt, amely a megyei csapatszolgálati század kötelékébe tartozik. Amennyibe rájuk háruló feladatellátásra van szükség, akkor természetesen ennek a feladatrésznek is eleget tesznek, ezen kívül rendezvényeket biztosítanak, illetve fokozott ellenőrzéseket is tartanak, amennyiben akár közlekedésbiztonsági, akár a közbiztonsági helyzet ezt szükségessé teszi. Ott lesznek mindig, minden rendezvényen, ahol szükséges, ugyanis az a céljuk, hogy a közrend, és a közbiztonság ne egy üres szólam legyen, hanem az itt élők, az ide pihenni, nyaralni érkezők érezzék ezt a közbiztonságot. Ezek a színvonalas sportrendezvények, amelyek itt a járásban megtartásra kerülnek, ériék el kellő céljukat, és vigyék jó hírért a térségnek.

Közlekedésrendészeti tevékenységet is folytatnak természetesen, a közútjaik biztonsága legalább annyira fontos, mint az utcák, terek, parkok, iskolák, és környékeik környezetének biztonsága.

Működtetik az iskolarendőr programot, a megelőzési területen amúgy is képzés alatt áll további kettő kolléga. Hisz benne, ha az általános iskolában, a középiskolákban, és azok környékén megfelelő rend van, akkor az oktató, nevelési hatást még könnyebb elérni. Főleg közbiztonsági szempontból.

Végrehajtanak fokozott közlekedésbiztonsági ellenőrzéseket, mérik rendszeresen a sebességet, és biztosítják a sportrendezvényeket. Természetesen kiemelt figyelmet fordítanak az ittas vezetők kiszűrésére, és elfogására. Ugyanis a személyi sérüléshez közúti balesetek, közúti közlekedési balesetek számának alakulásában nem tud beszámolni olyan mértékű előrelépésről, mint a bűncselekmények számának csökkenése, illetőleg a nyomozási eredményesség növelése tekintetében. Sajnos a tavalyi, azaz a 2015-ös évben is kettő fő elhunyt közlekedési balesetben, és ez a két fő pontosan kétszer több annál, mintsem amennyinek szabad lett volna. De ugyanúgy igaz ez a súlyos sérülést, vagy akár a könnyű sérülést szenvedett sérültekre is. Ezért vannak jelen a közutakon, és igyekeznek nemcsak a szabályszegőknek, hanem az ő szabályszegésük kapcsán balesetben részes vétkes személyek védelmét biztosítani minden áron. Legyen szó ittas járművezetésről, közlekedési szabályszegésről, bármiről.

Az alaptörvény utolsó feladat meghatározása a rendőrség felé pedig az állampolgárok védelme. E tekintetben ő maga is megélte a szomszédos kapitányság területén a tavaly szeptembertől októberig tartó időszakot, ott hasonló problémákkal küzdöttek az illegális migráció kapcsán. A bemutatott ábra azt szemlélteti, hogy a Nagyatádi Rendőrkapitányság illetékességi területéhez egy 43,5 km hosszúságú határszakasz tartozik, amelynek durván 2/3-a vízi, 1/3-a pedig száraz határ. A b159-b398/3 határjelig tartóan. A határrendészeti tevékenységhez természetesen a tavalyi migráció érdemel említést, ahol kollégái, a Nagyatádi Rendőrkapitányság illetékességi területén, mint egy 132 823 fő illegális migránssal szemben intézkedtek a rövidebb, mint egy hónapig tartó időszak alatt. Ezt a kihívást igyekeztek minél hatékonyabban úgy elvégezni, hogy a Nagyatádi Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó mindkét járás összes lakosa a lehető legkevesebbet érzékeljen ebből a nyomásból.

Természetesen a munkájuk hatékonysága, és eredményessége elképzelhetetlen a megelőzési tevékenység, az együttműködés, és a támogatás nélkül. A bűnmegelőzési tevékenység kapcsán a megelőzési programok, óvodák, gyermeknap rendezvények, iskolai rendezvényeken folyamatosan ott lesznek továbbra is, különféle bűnmegelőzési programokkal szolgálnak. Együttműködnek a polgárőrséggel, igyekeznek bővíteni, vagy erre készíteni az önkormányzatokat, hogy térfigyelő kamerarendszerrel lássák el településeiket. hiszen ez hatalmas bűnmegelőzési hatással jár, és a felderítést is képes hatékonyabbá tenni. A barcsi járásban nincs térfigyelő kamerarendszer évek óta. Tudja, hogy mekkora hátrány ez, és azt is tudja, hogy mivel itt Nagyatádon van, ez mekkora előny. Barcon semmit nem tudtak visszanézni a térfigyelő kamerarendszerekből, semmi segítséget nem volt képes nyújtani ez a rendszer, itt Nagyatádon ki fogják ezt használni a lehető leghatékonyabban.

Nagyon fontosak az együttműködések. Az önkormányzatokkal, illetve a szociális szféra, és egyéb rendvédelmi szervekkel való együttműködés tekintetében is, hiszen együtt mindenre képesek, egyedül viszont nem mindenre.

Köszöni főkapitány úr nevében is az társulás tagjainak munkáját, a támogató, és az eredményességre utaló segítő tevékenységet, és bízik abban, hogy Nagyatád járás közbiztonsági helyzete tovább fog javulni, legalább az eddigi időszakhoz képest tapasztalható sebességben.

Megköszöni a figyelmet.

Ormai István elnök:

Nagyon jó volt a beszámoló, tájékoztató. Mindenről tudnak.

Ők itt Nagyatádon tárgyalták ezt a témát képviselő-testületi ülésen is.

Megköszöni a rendőrség munkáját, és további eredményes, sikeres tevékenységet kíván nekik. Továbbá biztosítja Kovacsics Csaba rendőr alezredest arról, hogy a rendőrség továbbra is számíthat az önkormányzatok együttműködésére.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség közbiztonságának 2015. évi alakulásáról, valamint tájékoztató időszerű közrendvédelmi kérdésekről szóló beszámolót.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a beszámolót egyhangú – 14 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

14/2016. (V. 12.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség közbiztonságának 2015. évi alakulásáról, valamint tájékoztató időszerű közrendvédelmi kérdésekről szóló beszámolót elfogadja.

Ormai István elnök 3 perc szünetet rendel el.

SZÜNET

Szünet után:

Tamás Csaba, Beleg község polgármestere távozik a tanácsteremből.

- 3.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról
Előadó: Ormai István elnök

Kérdések, hozzászólások:

Péntek László:

Tárgyalták már ezt a napirendet, és az megállapítás, hogy átgondolt a gazdálkodás folyt mivel a bevételek, kiadások, és 95-97% között vannak, de nem csak a gazdálkodásra jellemző, hanem a tervezésre is, hogy alapos volt a tervezés, és itt a kiosztott lapokból kiderül, hogy miért van kettő olyan sor, hogy 50% és 69%.

A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot egyhangú – 13 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

15/2016. (V. 12.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának Társulási Tanácsa a 2015. évi költségvetés végrehajtását az 1. mellékletben foglaltaknak megfelelően

451.814 eFt bevétellel és
434.229 eFt kiadással jóváhagyja.

1. A Társulási Tanács a 2015. évi költségvetési maradványt a 3. melléklet szerint 17.586 eFt összegben állapítja meg, amely kötelezettségvállalással terhelt maradvány.
2. A Társulási Tanács a 2015. december 31-i mérlegfőösszegét a 4. melléklet szerint 269.567 eFt összegben állapítja meg.

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Ormai István elnök

Dr. Kovács Ildikó jegyző

- 4.) Előterjesztés a 2015. évi belső ellenőrzési tevékenységről, valamint a 2016. évi ellenőrzési terv elfogadásáról
Előadó: Ormai István
Dr. Kovács Ildikó jegyző

Kérdések, hozzászólások:

Péntek László, Segesd község polgármestere:

Az előterjesztést a bizottság egyhangúlag támogatja, és elfogadásra javasolja.

A napirendi ponttal kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a 2015. évi belső ellenőrzési tevékenységről, valamint a 2016. évi ellenőrzési terv elfogadásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot egyhangú – 13 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

16/2016. (V. 12.) számú RKTÖT határozat:

- 1.) A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulás 2015. évi belső ellenőrzési tevékenységéről szóló éves összefoglaló jelentést elfogadja.
- 2.) A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulás 2016 -2019. évre vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervét az alábbiak szerint elfogadja:

A belső ellenőrzés stratégiai ellenőrzési terve
2016-2019. évekre

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 30. §-a alapján és a korábbi évek belső ellenőrzési tapasztalatai figyelembe vételével a belső ellenőrzésre vonatkozóan az alábbi követelményeket fogalmazza meg:

- a. A társulás célkitűzéseinek megvalósulása érdekében a hosszú távú belső ellenőrzési célkitűzések és stratégiai célok a következők:

A feladatellátás és működés kiadásainak csökkentése érdekében céltudatos, összehangolt és fegyelmezett gazdálkodásra, költségvetési tervezésre és végrehajtásra van szükség. A kiadások csökkentése mellett a bevételek növelése is fontos cél, ennek érdekében a követelések, kintlévőségek, hátralékok beszedése hatékonyságának növelése, a vagyon célirányos kezdeményező hasznosítása a cél. A bevételek növelésével, a működési kiadások csökkentésével, racionális, költségtakarékos és hatékony gazdálkodással a társulás konszolidált, egyensúlyban lévő költségvetésének, likvid helyzetének megteremtése az elkövetkező évek feladata.

Az ellenőrzések tudatos egymásra épülését, az ellenőrzési célok és irányok összehangolását erősíteni szükséges annak érdekében, hogy a vezetők munkájukban felhasználhassák az ellenőrzési tapasztalatokon alapuló elemző összegzéseket, átfogó helyzetértékeléseket.

Az ellenőrzések során a fentiek lesznek a hangsúlyos elemek, vizsgálandó témák, melyek a következő évek éves terveiben kerülnek konkrét megfogalmazásra.

- b. A belső kontrollrendszer értékelése

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 3. § értelmében a költségvetési szerv vezetője felelős a belső kontrollrendszer keretében – a szervezet minden szintjén érvényesülő – megfelelő

- a) kontrollkörnyezet,
 - b) kockázatkezelési rendszer,
 - c) kontrolltevékenységek,
 - d) információs és kommunikációs rendszer, és
 - e) nyomon követési rendszer (monitoring)
- kialakításáért, működtetéséért és fejlesztéséért.

A belső kontrollrendszer tartalmazza mindazon elveket, eljárásokat és belső szabályzatokat, melyek alapján a költségvetési szerv érvényesíti a feladatai ellátására szolgáló előirányzatokkal, létszámmal és a vagyonnal való szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás követelményeit.

A belső ellenőrzés bizonyosságot adó tevékenysége körében ellátandó feladata elemezni, vizsgálni és értékelni a belső kontrollrendszerek kiépítésének, működésének jogszabályoknak és szabályzatoknak való megfelelését, a kontrollrendszer javítása, és továbbfejlesztése érdekében megállapításokat, ajánlásokat tesz, elemzéseket és értékeléseket készít.

- c. A főbb kockázati tényezők

Egy terület tényleges, vagy potenciális kockázatának értékeléséhez véleményt kell alkotni azon kulcsfontosságú tényezők meghatározása és mérlegelése alapján, amelyek a tevékenység eredményeit befolyásolhatják.

Az egyes rendszerek (folyamatok) kockázatelemzését a kockázati tényezők, azok bekövetkezésének valószínűsége és várható hatásának súlyozása alapján kell elvégezni.

Az önkormányzatnál 12 olyan tényező került meghatározásra, amely hatással lehet a rendszerek (folyamatok) működésére.

A belső ellenőrzés a rendszerek, folyamatok kockázatelemzését e 12 kockázati tényező figyelembe vételével végzi el, melyek a következők:

1. Belső kontrollok értékelése;
2. Változás / átszervezés;
3. A rendszer komplexitása;
5. Kölcsönhatás más rendszerekkel;
4. Bevételek szintek, költségszintek;
6. Külső, illetve harmadik fél által gyakorolt befolyás;
7. Legutóbbi ellenőrzés óta eltelt idő;
8. Vezetőség aggályai a rendszer működését illetően;
9. Pénzügyi szabálytalanságok valószínűsége;
10. Jövőre gyakorolt hatás;
11. Munkatársak tapasztalata és képzettsége;
12. Közvélemény érzékelése.

d. A belső ellenőrzésre vonatkozó fejlesztési és képzési terv

A vizsgálati eljárásoknak, módszereknek, a jelentéseknek a belső ellenőrzési kézikönyv módszertani követelményeinek, a nemzetközi belső ellenőrzési standardoknak és az államháztartásért felelős miniszter által kiadott útmutatók tartalmi követelményeinek kell megfelelnie.

A kötelező továbbképzés teljesítésének szabályairól az államháztartásért felelős miniszter a költségvetési szervnél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai továbbképzéséről, valamint a költségvetési szervek vezetőinek és gazdasági vezetőinek belső kontrollrendszer témájú továbbképzéséről szóló 28/2011. (VIII. 3.) NGM rendeletben (a továbbiakban: NGM rendelet) rendelkezik. A belső ellenőr a Kockázat elemzésen alapuló tervezés témakörben a képzés követelményeit teljesítette.

e. A szükséges ellenőri létszám és az ellenőri képzettség, tárgyi feltételek

A 2016-2019-ig terjedő időszakban a belső ellenőrzési feladatkör Nagyatádon a jelenlegi 1 fő létszámmal továbbra is ellátható, azonban figyelembe kell venni, hogy a dolgozó 2019-ben öregségi nyugdíjra válik jogosulttá, a megelőző évben pedig a nők 40 év munkaviszonya alapján kérheti nyugdíjjogosultságának megállapítását. A feladat jövőbeni ellátása érdekében meg kell vizsgálni, hogy új dolgozó alkalmazásával, vagy külső szolgáltató igénybe vételével kívánja-e az önkormányzat a tevékenységet ellátni.

A belső ellenőr képzettségnek meg kell felelnie a Bkr 24. § (2) bekezdésében foglaltaknak.

A feladat elvégzéséhez szükséges a folyamatos továbbképzés, a jogszabályok és a változások ismerete, a központilag szervezett kötelező oktatásokon, ellenőrzési konzultációkon való részvétel biztosítása. A regisztrált könyvviteli szolgáltatást (mérlegképes) végzők évenkénti továbbképzésén való részvétel. A költségvetési

szerveknél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásba vételének és kötelező szakmai továbbképzésének való megfelelés.

A továbbképzéseken való részvétel során törekedni kell a belső ellenőrzés speciális ismeretkörének bővítésére.

A belső információkat a vezetőkkel, intézményvezetőkkel, referensekkel történő személyes kapcsolattal, a beszámolók, költségvetések, egyéb dokumentumok belső hálózaton történő rendelkezésre bocsátásával, átadásával biztosítja a hivatal.

A külső információs igényt a honlapok, valamint jogszabály-figyelési, konzultációs és továbbképzési lehetőségek biztosítják.

f. Az ellenőrzés által vizsgálandó területek, prioritások

A stratégiai időszakban a belső ellenőrzés kiemelt figyelmet fordít a költségvetési intézmények, társulások, gazdálkodásának, szükség szerint a szakmai feladatellátásának ellenőrzésére, illetve eseti jelleggel a szervezeti változásokhoz és esetleges átalakulásokhoz kapcsolódó témák vizsgálatára. Rendszeres időközönként ellenőrizni szükséges továbbá az állami támogatások igénylését és elszámolását, az Európai Unió pályázatok és a hazai pályázati források felhasználását, a közbeszerzési tevékenységet és a belső kontrollok működését a gyakorlatban évente vizsgálni kell. A költségvetési szervek, társulások, esetében cél, hogy minden szervezet legalább egy alkalommal ellenőrzésre kerüljön a 2016-2019. évek alatt.

3.) A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulás 2016. évi belső ellenőrzési tervét az alábbi ütemezés szerint elfogadja:

Ellenőrzött szerv megnevezése:	Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ
Ellenőrzés tárgya:	A működés átfogó ellenőrzése
Ellenőrzés célja:	Annak megállapítása, hogy a költségvetési szerv tevékenysége megfelelően szabályozott-e, a rendelkezésre bocsátott eszközöket, vagyont rendeltetészerűen és gazdaságosan, valamint a jogszabályi előírások betartásával használták-e fel.
Ellenőrzés módszere:	Szűrőpróbaszerű, esetenként tételes vizsgálat
Azonosított kockázati tényezők	Előző ellenőrzés óta eltelt idő, a munkatársak személyét, a szabályozást és a folyamatokat érintő változások.
Ellenőrzött időszak:	2013 - 2015. évek
Az ellenőrzés ütemezése	2016. II. negyedév
Az ellenőrzés típusa	Rendszerellenőrzés
Erőforrás szükségletek	20 ellenőri nap

Határidő: 2016. december 20.

Felelős: Ormai István elnök

- 5.) Előterjesztés a gyermekvédelmi és szociális személyes gondoskodást nyújtó ellátások várható térítési díjairól a 2016. évben
Előadó: Dr. Tóth Lászlóné igazgató

Dr. Tóth Lászlóné igazgatónő jelen van a napirendi pont tárgyalásánál.

Ormai István elnök:

A javaslat a térítési díjemelésről szól.

Kérdések, hozzászólások:

Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere:

A Szociális Bizottság megvizsgálta az előterjesztést, és elfogadásra javasolják.

Péntek László, Segesd község polgármestere:

Bizottságuk is meglárgyalta, elfogadásra javasolják.

Előkerült az, hogy amikor szó volt - már januárban - a házi gondozás térítési díjának emeléséről, 50 Ft-ról 140 Ft/óra-ra, félt attól, hogy csökkeni fog a létszám, de nem csökkent. Véleménye szerint személyfüggő a házi gondozás, tehát ha olyan házi gondozó megy a családokhoz, akit elfogadnak, akkor nem tartják soknak a 150 Ft-ot sem, sőt többet sem, ha a házi gondozó nem megfelelő, akkor abból adódhatnak problémák. Úgy indult, hogy ebből eredően többen visszamondják, azonban szerencsére megoldódott ez a probléma Segesden. Az ő bizottságuk is elfogadásra javasolja.

A napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a gyermekvédelmi és szociális személyes gondoskodást nyújtó ellátások várható térítési díjairól a 2016. évben szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot egyhangú – 13 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

17/2016. (V. 12.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa megtárgyalta a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ tájékoztatását a térítési díjak változásáról és azt a melléklet szerint **elfogadja**.

- 6.) Tájékoztató a központi házi orvosi ügyeleti szolgálat 2015. évi működéséről
Előadó: Ormai István elnök

Ormai István elnök:

Ezen napirendi pont esetében két lényeges dologról érdemes beszélni.

Egyrészt, hogy átadták az ügyeleti szolgálatot egy egészségügyi szolgáltatónak, aki végzi ezt a munkát, egy szerződés keretében, teljes felelősségi körben, és egységes finanszírozási rendszerben.

A másik pedig, hogy ez a tájékoztató tulajdonképpen azt tartalmazza, hogy az eddigi ellátási gyakorlatot, szervezeti formát ezzel lezárják. Minden vonatkozásban. Gyakorlatilag sem

alkalmazottaik, sem tevékenység nem marad közvetlenül náluk, hanem ez a szerződéses forma alakul ki.

Az elszámolás végét a táblázatban láthatják, hogy 4,3 millió Ft az, amivel ki kell egészíteni a finanszírozást, ez a társulás költségvetésében rendelkezésre áll, tehát többletforrást nem igényel a települések részéről.

Kérdések, hozzászólások:

Pusztai László, Ötvöskényi község polgármestere:

Az Egészségügyi Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a tájékoztatót. A tavalyi év tudják, hogy milyen volt, úgy gondolja, hogy problémák voltak a végén a háziiorvosi ügyelettel. Megnyugtató, hogy megoldódott az ez évi szolgáltatás, és abban bíznak, hogy ez jövőre sem lesz másképp.

A napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja szóló tájékoztatót.

Orsós Imre, Rinyabesenyő község polgármestere lemarad döntése jelzésével.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a tájékoztatót egyhangú – 12 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

18/2016. (V. 12.) számú RKTÖT határozat:

1. **A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának Társulási Tanácsa a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat 2015. évi működéséről szóló tájékoztatót elfogadja.**

Határidő: 2016. május 31.

**Felelős: Ormai István elnök
Dr. Kovács Ildikó jegyző**

2. **A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának Társulási Tanácsa a 2015. évi központi háziiorvosi ügyelet pénzügyi elszámolásából adódó 4.307.348 Ft többletkiadást Nagyatád Város Önkormányzatának a Társulás 2016. évi költségvetésében működési célú pénzeszköz átadás jogcímen biztosítja.**

Határidő: soron következő költségvetési határozat módosítás

**Felelős: Ormai István elnök
Dr. Kovács Ildikó jegyző**

- 7.) Beszámoló a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ szakmai munkájáról
Előadó: Dr. Tóth Lászlóné igazgató

Kiegészítés:

Dr. Tóth Lászlóné igazgató:

Amikor készítette a beszámolót, akkor még nem tudta, hogy a Kormányhivatal ellenőrizni megy május hónapban. Tegnap előtt itt Nagyatádon tartott ellenőrzést, május 24-én pedig a lábodi intézményegységben, majd május 26-án a segesdi intézményegységben tart ellenőrzést. Egyenlőre nem talált semmilyen hiányosságot. Úgy véli, hogy a többi intézményegységben is ugyan ez lesz a megállapítás, mert egyformán dolgoznak.

Kérdések, hozzászólások:

Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere:

A beszámolót megvizsgálta a Szociális Bizottság és elfogadásra javasolják, és jó munkát kíván a későbbiekben is.

Ormai István elnök:

Kiegyensúlyozott, jól tervezett, jól szervezett a munkavégzés. A felmerülő nehézségek, tennivalók megoldást nyernek. Kiegyensúlyozott, jó szakmai színvonalú munkát végez az intézményük.

Köszöni az igazgató nő, és a kollégái munkáját.

Ez egy nagyon jó beszámoló, tartalmát, és összeszedettségét illetően is, jó érzéssel, és elégedetten fogadhatja el a Társulási Tanács.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ szakmai munkájáról szóló beszámolót.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a beszámolót egyhangú – 13 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

19/2016. (V. 12.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Szakmai beszámolóját megtárgyalta és elfogadja.

- 8.) Előterjesztés a Nagyatád, Bajcsy-Zsilinszky utca 1/A. szám alatti társasház földszintjén lévő iroda bérleti feltételeinek meghosszabbításáról
Előadó: Ormai István elnök

Ormai István elnök:

Első alkalommal nem tudták bérbe adni. Most az a javaslat, hogy folyamatosan hirdessék. Egy sajátos adottságú helyiség együttesről van szó, tehát elhelyezkedését, és adottságait illetően is nagyon speciális. Úgy véli, meg lesz a bérlője. Meghirdethetik esetleg újságban. Talán felkelti az érdeklődést.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Nagyatád, Bajcsy-Zsilinszky utca 1/A. szám alatti társasház földszintjén lévő iroda bérleti feltételeinek meghosszabbításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot egyhangú – 13 igen – szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

20/2016. (V. 12.) számú RKTÖT határozat:

1. A Társulási Tanács megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás tulajdonában álló, nagyatádi 520/1/A/22 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Bajcsy-Zsilinszky utca 1/A. szám alatti társasház földszintjén elhelyezkedő, 85 m² nagyságú, 4. számú iroda bérleti jogának elnyerésére a 10/2016. (V. 12.) számú határozatával jóváhagyott és közzétett pályázati felhívására az ott megadott határidőig ajánlat nem érkezett, a pályázati eljárás eredménytelenül zárult.
2. A Társulási Tanács egyetért a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás tulajdonában álló, nagyatádi 520/1/A/22 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Bajcsy-Zsilinszky utca 1/A. szám alatti társasház földszintjén elhelyezkedő, 85 m² nagyságú 4. számú iroda 3 éves bérleti jogának elnyerésére:
 - nyílt pályázati eljárásban,
 - alap bérleti díjra folytatott nyílt licites,
 - a határozati javaslatban és az előterjesztéshez mellékelt pályázati felhívásban részletezett feltételekkel,
 - eredményes pályázati eljárás lefolytatásig, de legfeljebb 2016. december 5. napjáig folyamatos pályázati határidővel,
 - a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítási jogának fenntartásával pályázati eljárás lefolytatását rendeli el.
3. A Társulási Tanács a 2. pontban meghatározott iroda bérleti feltételeit az alábbiakban, illetve az előterjesztéshez csatolt pályázati felhívásban foglaltak szerint határozza meg:
 - a.) A bérlet időtartama: határozott idejű, 3 évre szóló, amely a bérlő igénye esetén a bérlet lejártá előtt benyújtott kérelem alapján, pályázati eljárás mellőzésével, a bérleti szerződésben foglalt feltételek teljesítése esetén meghosszabbítható.
 - b.) Az irodában folytatható tevékenység: minden jogszabályi előírással nem ellentétes tevékenység.
 - c.) Az iroda alap bérleti díja, amely több pályázat benyújtása esetén egyben a pályázati licit alapja is 1.000 Ft/m²/hó+ÁFA, összesen havi 85.000 Ft+ÁFA.

A bérleti díjon felül a bérlőt terheli:

 - A bérlemény üzemeltetési, és fenntartási költségei, az adók és közterhek, a közüzemi díjak.
 - A bérleti szerződéskötés költsége, ami a pályázati licit során kialakult éves bruttó bérleti díj 1 %-a, de minimum bruttó 7.000.-Ft. A megfizetés ideje,

és módja: a bérleti szerződés megkötésével egyidőben, átutalással a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás K&H Bank Zrt.-nél vezetett 10403954-39513708-00000000 számú számlaszámára.

d.) A bérleti díj emelésének módja:

A pályázati licit során kialakult bérleti díj csak 2016. évre vonatkozik. Az minden évben – a szerződő felek külön megállapodása nélkül – a KSH által az előző évre megállapított fogyasztóiár-index mértékével emelkedik.

A bérleti díj megfizetése havonta, a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás által kiállított számla alapján, az abban meghatározott határidőig történik. Késedelmes fizetés esetén érvényesített késedelmi kamat a jegybanki alapkamat kétszerese.

e.) A pályázaton való részvétel biztosítéka 25.000.-Ft. A letétbehelyezés módja a pályázat benyújtásával egyidőben, átutalással a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás K&H Bank Zrt.-nél vezetett 10403954-39513708-00000000 számú számlaszámra.

A biztosíték visszafizetésére vonatkozó előírások:

1. A pályázati biztosíték összege:

- A bérleti jogot el nem nyerő pályázók részére a bérlő kijelölésére vonatkozó döntést követő 15 napon belül kerül visszautalásra az utalt számlára.
- A bérleti jogot elnyerő pályázó részére a szerződés megkötésekor az első havi bérleti díjba kerül beszámításra.

2. A pályázati biztosítékként befizetett összeg nem kerül visszafizetésre, illetve a bérleti díjba beszámításra, azaz a társulás tulajdonába kerül, ha:

- A pályázó a pályázati kiírásban megjelölt határidő lejáratát követően pályázatát visszavonja.
- A pályázati tárgyaláson bérleti jogot elnyerő pályázó a bérleti szerződést neki felróható okból nem kötik meg, a bérlet neki felróható okból meghiúsul.

f.) A bérleti jogviszony szerződésszerű teljesítésének biztosítéka, letétbe helyezése, visszafizetése:

A bérleti biztosíték, óvadék mértéke: a pályázati licit során kialakult, bruttó bérleti díj kettő havi összege.

A letétbehelyezés módja:

- a bérleti szerződés aláírásának napjáig,
- Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásnak a K&H Bank Zrt.-nél vezetett 10403954-39513708-00000000 számú számlájára.

A bérlet időtartamára letétbe helyezésre kerülő óvadék visszafizetése:

- a bérlet megszűnését követően, a helyiségek műszaki átadás-átvételéről felvett jegyzőkönyv aláírását, illetve a pénzügyi elszámolás igazolásának kiadását követő 5 banki napon belül,
- kamatok nélkül,

- a bérlő által a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvben megnevezett számlára.

g.) A bérleti jog elnyerésének szabályai:

Az iroda 3 évre szóló bérleti jogát, az érvényes pályázatot benyújtó pályázati ajánlattevők közül az nyeri el, aki a versenytárgyaláson a legmagasabb bérleti díj készpénzben történő megfizetésére tesz ajánlatot, és a Társulási Tanács a következő ülésén bérlőnek kijelöli.

4. A Társulási Tanács az előterjesztéshez mellékelt pályázati felhívást jóváhagyja, és elrendeli annak közzétételét a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, a város honlapján, valamint rövidített formában a Nagyatádi Városi Televízióban.
5. A Társulási Tanács a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítási jogát fenntartja.

Határidő: pályázati felhívás kifüggesztése legkésőbb 2016. május 13.

Felelős: Ormai István elnök

- 9.) Előterjesztés a társulási megállapodás módosításával kapcsolatos képviselő-testületi döntések meghozataláról, illetve elmaradásáról
Előadó: Ormai István elnök

Ormai István elnök:

Egyebek között a társulási megállapodás módosításával kapcsolatos döntések szerepelnek. Tarany község nem tett eleget annak a kötelezettségének, hogy megtárgyalja, és jóváhagyja, majd aláírja. Ez olyan szintű dolog, hogy nekik erre szükségük van ahhoz, hogy törvényesen tudjanak működni.

A javaslat az, hogy még egyszer szólítsák fel a polgármester urat, és amennyiben nem teszi meg továbbra sem azt, amit meg kell tennie, akkor forduljanak a Somogy Megyei Kormányhivatalhoz.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja az egyebekben tárgyalt a társulási megállapodás módosításával kapcsolatos képviselő-testületi döntések meghozataláról, illetve elmaradásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot 12 igen szavazattal, és 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

21/2016. (V. 12.) számú RKTÖT határozat:

1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa felhívja Töreki Istvánt Tarany Község Polgármesterét, hogy a Társulási Tanács 29/2015. (XI. 19.) számú határozatával elfogadott Társulási Megállapodás módosítást e határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül terjessze Tarany Község Önkormányzata Képviselő-testülete elé megtárgyalásra.

Határidő: 2016. június 10.

Felelős: Töreki István Tarany Község Polgármestere

2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa elrendeli, hogy amennyiben Tarany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 1. pontjában meghatározott kérdésekben 15 napon belül nem hozza meg döntését és a határozatot haladéktalanul nem küldi meg a Társulási Tanács Elnökének, úgy a társulás törvényes működésének akadályozása miatt az előterjesztésben leírt okok alapján az Elnök a Somogy Megyei Kormányhivatalhoz forduljon.

Határidő: 2016. június 15.

Felelős: Ormai István Társulási Tanács Elnöke

Ormai István a Társulási Tanács elnöke megkérdezi a jelenlévőket, hogy kívánnak-e még hozzászólni.

Ormai István elnök megköszöni a részvételt, és az ülést 10 óra 11 perckor bezárja.

K. m .f.


Ormai István
elnök




Galba Mihály
jegyzőkönyv
hiteljesítő